

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера Матяшової Лілії Петрівни  
на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Хімія та Біологія)»  
підготовки бакалаврів у Центральноукраїнському державному педагогічному  
університеті імені Володимира Винниченка  
галузь знань: 01 «Освіта/Педагогіка»  
спеціальність: 014.06 «Середня освіта (Хімія)»

Сучасна українська школа потребує вчителя здатного реалізувати себе у педагогічній професії, приймати на себе відповідальність за вирішення важливих завдань, розсовувати рамки професійної діяльності, креативного, здатного до саморозвитку та самореалізації. Зміст освіти має бути орієнтований на забезпечення самовизначення особистості, створення умов для її самореалізації. Тому педагогічні заклади вищої освіти мають надати майбутнім педагогам всебічну фахову підготовку, забезпечити високий педагогічний рівень їх навчання і виховання, сприяти їм в професійному самовизначенні, підготувати до успішної професійної діяльності, створити умови для переходу студента в позицію суб'єкта своєї діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю «Середня освіта (Хімія)» у ЦДПУ ім. Володимира Винниченка в повній мірі відповідає підготовці таких спеціалістів.

Програма спрямована на поглиблену фундаментальну та практичну підготовку бакалаврів у галузі освіти та хімії, яка охоплює широке коло теоретичних та експериментальних питань у галузі хімічних наук та інших суміжних наук. Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які в повній мірі формують професійні компетентності, знання та розуміння майбутніх учителів хімії основної (базової) середньої школи. Кожен окремий компонент, їх логічна послідовність та взаємозв'язок допомагають досягти цілей програми та запланованих результатів навчання. Всі освітні компоненти освітньої програми, як нормативні так і вибіркові, повністю відповідають предметній області спеціальності. Програма ґрунтується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану хімічної, біологічної та педагогічної наук, передбачає практичну підготовку на базі середніх шкіл.

КЗ «НВО № 25 «Загальноосвітня школа I-III ступенів, природничо-математичний ліцей, центр позашкільного виховання «Ліра» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області підтримує тісний зв'язок з кафедрою природничих наук та методик їхнього навчання. На базі нашого навчального закладу проходять педагогічну практику майбутні вчителі хімії. Ціла плеяда наших випускників стали студентами даної спеціальності та продовжують

свою діяльність на педагогічній ниві. Наразі вчителем хімії в школі працює випускниця спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)» Тикул О.А. вчитель хімії вищої категорії, вчитель методист, котра є головою методичного об'єднання вчителів хімії, біології, географії; головою Кіровоградської обласної дитячої громадської екологічної організації «Біосвіт»; зайняла III – місце на обласному методичному огляді – конкурсі «Сучасний урок: ІКТ – супровід». Безперечно у підготовці таких фахівців є заслуга науково-педагогічного колективу кафедри та правильно побудованої освітньо-професійної програми підготовки фахівців.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія та Біологія)» в повній мірі забезпечує фахову підготовку майбутніх вчителів хімії та дозволяє підготувати умотивованих фахівців, здатних обирати навчальні матеріали, імпровізувати та експериментувати, бути готовими до інновацій.

Стейкхолдер:

Директор КЗ «НВО № 25

«Загальноосвітня школа I-III ступенів,

природничо-математичний ліцей,

центр позашкільного виховання

«Ліра» Кіровоградської міської ради

Кіровоградської області



Л.П. Матяшова